



Оглашен приговор фигурантке уголовного дела о ДТП, в результате которого погибло два работника школы-интерната и ее воспитанник



Собранные Бежецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жительницы города Москвы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

Следствием и судом установлено, что 13 февраля 2017 года около 15 часов женщина, управляя автомобилем, двигалась по затяжному повороту на 57 км автодороги «Тверь-Бежецк-Весьегонск-Устюжна» в Рамешковском районе Тверской области в направлении города Твери, где в нарушение правил дорожного движения не выбрала безопасную скорость движения на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

автодороге с накатанным слоем снега, обработанным песчано-соляной смесью, в результате чего не справилась с управлением и выехала на встречную полосу движения, где совершила столкновение с автомобилем, принадлежащем ГКОУ «Бежецкая школа-интернат № 1», в котором из города Тверь в город Бежецк возвращались водитель, медицинская сестра и двое малолетних воспитанников школы-интерната. В результате ДТП на месте аварии от полученных травм погибли водитель и медицинская сестра школы-интерната. Малолетние воспитанники с тяжкими телесными повреждениями были госпитализированы в медицинские учреждения, в дальнейшем один из них от полученных травм скончался.

В ходе предварительного расследования следователями СКР проведены осмотры места происшествия и транспортных средств, допрошены очевидцы преступления, проведены медицинские и автотехническая судебные экспертизы, по результатам которых получены достаточные доказательства, изобличающие фигурантку в совершении инкриминируемого преступления.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно.

12 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1188095>